

Non Technical Summary Environmental Impact Statement for Draft Poolbeg Planning Scheme December 2008



ERRATA v2

Errata are listed in order of appearance in the document.

Section 4.0

Page 5: Delete the third sentence 'A district level shopping centre....'

and replace by

'A district level shopping centre of up to 20,000 sq. m net with a large convenience component, including an anchor store, is to be provided along with a local centre of up to 1,000sqm. net retail.'

Section 6.0

Page 14: First line and following bullet points on page 14:

'In terms of contamination a number of mitigation measures are proposed including:

- Further site specific investigations and contaminated land risk assessments for construction and future users in accordance with the appropriate standards for site investigation'

mentioned in regard to Flora and Fauna should be inserted at the end of Section 7.0: Geotechnical, Soils & Ground Conditions on page 17.

Section 10.0

Page 22, indented sub-paragraph 4. Last sentence, second word: Replace 'landscaping' with 'mitigation'.

Section 15.0

Page 33, last paragraph, line 4: Insert the words 'the likely impact of' before 'the proposed Planning Scheme'

End.

Date of Issue: February 10th 2009.